

中原区

正视问题动真格 加强整改出重拳

中原区持续推进“双迎攻坚”暨环境污染防治工作

“红脸，出汗”。一条不足10分钟的暗访曝光视频，让涉及办事处的负责人如坐针毡。6月7日，中原区“双迎攻坚”暨环境污染防治攻坚工作推进会上，播放的暗访视频短片中原区12个街道办事处，有7个“榜上有名”。“动真格，出重拳，下狠劲”让与会的每个人都深受触动。

5月20日，全省环境污染防治攻坚工作电视电话会；5月25日全市环境污染防治攻坚工作推进会通报了市大气污染防治形势。中原区贯彻落实会议精神，安排部署中原区大气污染防治工作，正视问题，提高认识，突出重点，克难攻坚，强化责任，以“双迎攻坚”为载体抓手，努力营造整洁、有序、文明、和谐的城市环境。会上，中原区分管负责人对“双迎攻坚”暨环境污染防治攻坚工作进行总结和点评，查找不足，制定整改方案，强化手段，重点整治。

今年以来，中原区上下按照“四重点一稳定一保证”工作总格局，统筹推进“双迎攻坚”和环境污染防治工作，取得了良好的成绩。但同时，“双迎攻坚”工作还存在一些亟待解

决的问题，环境污染防治的形势还十分严峻，工作上级的要求、与群众的期待相比，还存在许多不足。针对当前严峻形势，中原区坚持目标导向，问题导向，拿出壮士断腕、刮骨疗伤的决心和毅力，锲而不舍推进“双迎攻坚”和环境污染防治工作。

围绕解决当前存在的突出问题和短板，中原区凝心聚力，抓住关键，把工作抓到点上、做到紧要处，全面提高“双迎攻坚”和环境污染防治实效。坚持长效机制，扩大创建成果。对整体工作进行全面梳理，找准创建难点，建立问题台账，找到问题突破点。对难点突击治理，对亮点巩固提升，不断增强全社会文明意识，以创建促进城市管理、社会治理水平的全面提升。对无主管、无物业老旧小区要实施升级改造，成立业主委员会，聘请物业公司管理。要加强农贸市场治理，不具备经营条件的要坚决关停，要利用空闲场地设置规范的疏导点，解决居民的日常需求。三环内的废品收购站要坚决取缔，三环外新建楼院要及时纳入街道管理体制，消除管理盲区。

坚持目标导向，全力做好大气污染防治。中原区大气污染防治的目标是，确保全区PM10和PM2.5两项污染物年度浓度指标分别低于121微克/立方米、64微克/立方米，空气优良天数达到190天以上。为确保目标完成，加强扬尘污染治理，突出抓好工地扬尘治理，严格落实抑尘降尘措施，对“七个100%”落实不到位的建筑工地，坚决责令停工限期整改，依法依规予以行政处罚。加强渣土车等物料运输车辆管控；加强对城乡接合部、村级道路的管理；坚决整治取缔“小散乱污”企业。在去年的基础上进行深度整治，深入排查，确保在6月底前坚决取缔到位。中原区还加大责任追究，出台了考评奖惩办法，从5月中旬开始仍以旬为单位，对街道实行挂黑红旗制度，对牵头委局实行排名制度。按照市主要领导要求，近期中原区还要对曝光问题责任单位及责任人进行追责问责。下一步，区“双迎攻坚”办要加大督导检查力度，对督导中推诿扯皮、整改缓慢的单位和人员，及时移交区纪委监委进行约谈、问责。

同时，充分发挥基层网格化监管作用，做到露头就打，发现就拆。加快“煤改气”“煤改电”和燃煤散烧治理步伐。强化车辆污染治理、狠抓臭氧污染治理、强化重污染天气应急响应。

中原区坚持难点突破，强力推进水污染防治。今年是郑州市水攻坚战的开局之年，中原区迎难而上，按照“水源优、河湖通、流水清、沿岸美”的建设理念，全面实施“碧水工程”。加快生态水系建设力度。围绕2018年6月底前全区水系建设大头落地的既定目标，全力推动生态水系建设。重点解决好拆迁遗留、高压线迁改、手续办理等问题，加快须水河工程地形塑造，秀水河河道开挖等工程进度。全面消除黑臭水体。年底前必须治理到位。持续开展“水清河美”专项整治，全力推进河道垃圾清理、清淤疏浚和河道修复等工作。加强环境执法监管。要严格落实“水长制”“河长制”管理机制，定期对排污口进行排查，加强监管；要做好饮用水水源地监管，确保饮水安全。

本报记者 孙志刚 通讯员 张黎 李飞龙

专项督导文化旅游“双迎攻坚”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 乔丽阳)为深入推进“双迎攻坚”工作开展，树立窗口良好形象，日前，中原区委宣传部负责人带领督导组，实地督导该区文化旅游“双迎攻坚”工作。

督导组先后察看了西元广场内的美美娱乐城、珠峰互联网吧和纸的时代书店“双迎攻坚”工作开展情况，并到白鸽厂区听取了二砂文化创意产业园情况汇报。在中原区文化旅游局，察看了区图书馆的社科馆、生活馆、方志馆、少儿阅览室、电子阅览室、报刊阅览室和区文化馆的多媒体教室、形体训练室、书画创作室、声乐室、录音室等场所，并召开座谈会听取汇报。

督导组肯定了中原区文旅局工作思路清晰，目标明确，各项工作推进有序，重点工作进展顺利，成效显著。针对下一阶段工作，督导组要求，在“双迎攻坚”工作中要严格按照标准，查漏补缺，坚定不移抓落实，扫黄打非、戏曲进校园等各项工作要系统化、制度化。同时，要创新工作方法，建立长效机制，在“双迎攻坚”工作中要充分发扬文旅局优势，细化任务，坚决做到严格按照标准扎实推进，确保成效。

中原区部署理论学习中心组工作

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 吕杨宇)6月12日下午，中原区理论学习中心组座谈会及新闻工作会召开。

座谈会上，中原区12个街道和11个区直有关单位汇报了上半年理论学习中心组工作开展情况。安排部署了下一阶段理论学习中心组工作、宣传信息和舆情信息上报等工作。今年中原区理论学习中心组考核更严格、考核内容更多、宣传平台更广，对各单位要求也更高，座谈会希望各单位认真研读考核方案，加强学习信息和学习园地建设等工作。

中原区还就做好“砥砺奋进的五年”的新闻报道制定了方案，并就下一阶段新闻宣传工作进行安排。

会上，根据《中原区党委(党组)中心组2017年度理论学习考核工作方案》，还对各单位中心组学习考核工作进行了安排。

打造郑州市中心城区西部核心区



林山寨办事处 推广“六小”门店治理20步工作法

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵伟)为持续深入“六小”门店治理，日前中原区林山寨街道办事处根据工作经验，探索推出“六小”门店治理20步工作法，并在辖区基层社区等单位推广。

按照前期中原区“六小”门店指挥部要求，结合林山寨街道工作实际，总结了《林山寨街道“六小”门店20步工作法》。按具体流程对工作人员进行了业务再培训。要求每位工作人员清楚工作流程并举一反三，对所有“六小”门店都按工作法要求，督导到位。

该街道“六小”门店指挥部要求各社区在加大办证力度，提高办证率的同时，对各“六小”门店开展“一眼净工程”，督导门店持续做好大扫除，确保进店“耳目一新，光明整洁”。统筹推进，继续巩固，防止反弹。突出重点，做好达标治理工作。还实行日报告、日巡查督导制度，每天对达标门店上报台账，力争全部达标。

棉纺路办事处

创新举措严管理 辖区环境大变样

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 潘明 王景碧)“双迎攻坚”工作开展以来，中原区棉纺路街道办事处狠抓老旧小区改造，拆除违章建筑、整治集贸市场，加大对社区基础设施陈旧、物业保洁乏力滞后、“六小”门店管理，让乱点得到规范，辖区环境得到明显改善和提升。

自“双迎攻坚”工作开展以来，中原区棉纺路街道办事处干部职工深入社区开展“千人大清扫”行动、集中专项治理行动，营造了全员参与、推进“双迎攻坚”的良好氛围。

中原区棉纺路街道办事处老旧小区多，成为社区管理的软肋和短板。该街道加大投入，创新举措，先后投入几十万元，将老旧小区进行了多次“蚂蚁啃骨

头”式的整改，效果也逐步显现。在集贸市场专项整治中，采用“搬家式”整治工作，着力解决市场责任主体不明确、管理制度不健全、管理责任不落实、环卫基础设施配套不完善等问题，实现周边市容环境质量的全面提升；对非规划定点的农贸市场(疏导点)周边实施集中整治，清除“脏、乱、差”现象，营造良好的农贸市场及周边环境秩序，并推动规划建设、升级改造。

该街道还深化宣传，按照中原区文明办针对创文氛围要“抬头可见，随处可见”的要求，开展了一场轰轰烈烈的创文宣传活动。宣传中突出政府工作、惠民政策、公共文明知识等内容。同时调整宣传用语，去除有些用语生硬、大话套话，让宣传

用语温馨易懂，深入人心。

为赢得群众对创文工作的理解、支持，办事处还围绕以下几个方面做好文章。把辖区群众当作创文的主体，切实把群众发动起来；利用好志愿服务站平台，落实志愿服务活动的“六有一落实”标准，在公共场所、窗口单位和社区所在地依托各种便民服务站建立“文明使者”志愿服务站，吸引志愿者广泛参与志愿服务活动；积极为群众办实事办好事，从群众反映最为集中的问题入手，一个问题一个问题加以解决，一项工作一项工作抓好落实。通过这些切实举措，赢得了群众的理解和支持，使“双创”工作成为惠民实事，让群众在参与中共享成果，感受到切实变化。

2016年度最佳“雇主”评选揭晓

宇通客车等50家单位上榜

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 赵云鹏)记者从昨日召开的2017全国企业家日郑州分会场活动上获悉，2016年度郑州市最佳雇主单位评选结果已经揭晓，郑州宇通客车股份有限公司等50家单位榜上有名。

据介绍，2016年度郑州市最佳雇主单位评选活动由市企业联合会/企业家协会、市总工会、市工商业联合会联合开展。在各县(市)区及有关单位推荐的基础上，经对申报企业履行社会责任、劳动用工、劳动关系、缴纳社会保险、关爱职工等方面评审，并报经市安监局、市工信委等部门审定，郑州宇通客车股份有限公司等50家单位被评为2016年度郑州市最佳雇主单位。

活动还对郑州转型创新杰出企业、郑州杰出企业家进行了表彰。该活动由市企业联合会、市企业家协会、市工业经济联合会会同相关部门组织开展。在各县(市)区及有关单位推荐的基础上，经对申报的企业及企业家在履行社会责任、目标创新成效、生产经营管理、“三去一降一补”目标任务推进情况以及企业和谐劳动关系状况等方面评审，并提交市安监局、市工信委、市国资委、市商务局等部门审定，确定中铁工程装备集团有限公司等60家企业为郑州转型创新杰出企业，于文彪等66位企业家为郑州杰出企业家。

生产资料市场 上周运行平稳

本报讯(记者 张倩)昨日，据市商务局监测，上周我市生产资料市场整体运行平稳，其中成品油批发价格、钢材价格和水泥价格小幅下跌，化肥价格小幅上涨。

上周，我市柴油的批发价格为6270元/吨，环比上周(下同)小幅下跌0.2%；汽油的批发价格为7553元/吨，环比小幅下跌0.2%。2017年内第11次成品油调价窗口于6月9日24:00正式开启，本轮调价周期内，近期国际原油价格受诸多利空消息影响持续走低，国内参考的原油变化率持续负值内下滑，预计近期国内成品油价格将保持稳定。

钢材价格小幅下跌，钢材均价为3938元/吨，环比小幅下跌2.0%；化肥均价2315元/吨，环比小幅上涨1.1%，预计随着秋季作物用肥高峰的到来，市场有望回暖，化肥价格将会有所上涨。水泥价格小幅下跌，上周我市水泥均价为319元/吨，环比下跌2.3%，目前水泥价格仍然保持在较高水平，再加上夏季高温淡季即将来临，预计后期水泥价格将会有小幅下跌。

财政部国家税务总局发布通知 金融机构农户小额贷款 利息收入免征三年增值税

新华社北京6月13日电 财政部、国家税务总局13日发布通知，自2017年1月1日至2019年12月31日，对金融机构农户小额贷款利息收入，免征增值税。

两部门明确，自2017年1月1日至2019年12月31日，对金融机构农户小额贷款利息收入，在计算应纳税所得额时，按90%计入收入总额。

根据通知，享受税收优惠的农户，是指长期(一年以上)居住在乡镇(不包括城关镇)行政管理区域内的住户，包括长期居住在城关镇所辖行政村范围内的住户和户口不在本地而在本地居住一年以上的住户，国有农场的职工和农村个体工商户。

通知明确，位于乡镇(不包括城关镇)行政管理区域内和在城关镇所辖行政村范围内的国有经济

的机关、团体、学校、企事业单位的集体户；有本地户口，但举家外出谋生一年以上的住户，无论是否保留承包耕地均不属于农户。农户以户为统计单位，既可以从事农业生产经营，也可以从事非农业生产经营。农户贷款的判定应以贷款发放时的承贷主体是否属于农户为准。

此外，税收优惠面向的小额贷款，是指单笔且该农户贷款余额总额在10万元(含本数)以下的贷款。

Advertisement for the issuance of 140 billion RMB foreign debt by the Ministry of Finance. It features a graphic of a briefcase containing money and text stating: '财政部将在境外发行140亿元人民币国债'.

Advertisement for the CRH6F high-speed train. It features a graphic of the train and text stating: '中国首款时速160公里城际动车组投入试运营'.

2030年5G有望带动我国直接经济产出6.3万亿元

新华社北京6月13日电(记者 高亢)中国信息通信研究院13日向业界正式发布了《5G经济社会影响白皮书》。白皮书预测，到2030年，5G有望带动我国直接经济产出6.3万亿元、经济增加值2.9万亿元、就

业机会800万个。中国信息通信研究院在12至13日举行的2017年IMT-2020(5G)峰会上发布白皮书提出，5G作为通用目的技术，将开辟移动通信发展新时代，加速经济社会数字化

转型进程，推动我国数字经济发展迈上新台阶：预计到2030年，5G将带动我国直接经济产出6.3万亿元、经济增加值2.9万亿元、就业机会800万个；在间接贡献方面，5G将带动总产出10.6万亿元、经济增加值3.6万亿元、就业机会1150万个。白皮书还指出，为充分释放5G发展潜能，我国应加强政策统筹，加快5G产业化进程，超前部署网络基础设施，深化5G在各领域的融合应用。

下月起郑州首开往返兰州高铁列车22趟

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 赵晶晶)记者昨日从郑州铁路局获悉，7月1日零时起该局将启用新列车运行图，增开旅客列车7对，高峰线高铁列车2对，变更运行区段、调整始发终到站列车14.5对。新列车运行图首开郑州往返兰州高铁列车22趟，郑州车站至兰州西站最快4小时42分可达，较普速列车节省12小时20分。

据介绍，郑州铁路局地处京广、郑徐、郑西高铁网和京广、陇海普铁网中心，7月1日起，将以徐兰高铁“宝鸡至兰州区段”通车为契机，采取“高铁列车+普速列车+城际列车”服务互补等方式，提升旅客出行换乘体验。

此次调图新增直通旅客列车6.5对，管内旅客列车0.5对。分别为：郑州东—兰州西G2021/4次；商丘—兰州西G2023/2次；长沙南—兰州西G864/5 G866/3次；兰州西—郑州东G2026/5次；兰州西—徐州G2028/7次；开封北—北京西G1559/8次；长沙南—北京西G534/3次；郑州东—开封北G6604次。新增高峰线高铁列车2对，分别为：兰州西—郑州东G4286/5次；郑州东—大连北G4386/7 G4385/8/5次。

新图直通旅客列车变更运行区段、调整始发终到站列车14.5对。

其中，高铁列车为：北京西—郑州东G429/30次延长兰州西始发终到；武汉—西安北G852/3 G854/1次延长兰州西始发终到；济南西—宝鸡南G1833/4次延长兰州西始发终到；上海虹桥—西安北G1912/3 G1930/27次延长兰州西始发终到；广州南—西安北G967/7 G834/1次延长兰州西始发终到；杭州东—西安北G1874/5 G1876/3次延长兰州西始发终到；西安北—商丘G2002次运行区段改为西安北—郑州东。

普速列车为：西安—长沙K1350/47 K1348/9次延长至深圳终到始发；哈尔滨—海口Z114/1 Z112/3次改哈尔滨始发终到；哈尔滨—广州东Z238/5次改哈尔滨始发终到；哈尔滨—汉口T184/1 T182/3次改哈尔滨始发终到；哈尔滨—郑州K928/5 K926/7次改哈尔滨始发终到；哈尔滨—襄阳K976/3 K974/5次改哈尔滨始发终到；郑州—西安北G2003/14次改郑州东始发终到。管内旅客列车变更区段分别为：洛阳—郑州4734/1次运行区段改为洛阳—南阳；郑州—南阳T6551/2次延长至郑州终到始发。

郑商所苯乙烯 期货研发提速

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从郑州商品交易所获悉，该所日前就苯乙烯市场研究报告召开评审会，这标志着郑商所推出苯乙烯期货的市场基础性研究工作进一步加快。

苯乙烯主要应用在包装、建材、汽车、家电和医药等领域。2016年，苯乙烯产量约为584万吨，进口量约为346万吨，表观消费量(当年产量加上净进口量)约934万吨，市值约800亿元。据悉，从前郑商所在华东、华南等地区对苯乙烯现货市场的调研情况来看，苯乙烯的市场化程度较高，不存在价格垄断和政策性因素影响。由

于价格波动剧烈，一方面吸引了大批的贸易商，现货贸易活跃，周转速度快。另一方面，产业客户规避价格波动风险的意愿很强，但目前市场上缺乏有效的交易和保值工具。行业内人士表示，市场化程度高、价格波动大、现货贸易活跃、标准化程度高、下游分散且消费结构集中度较高，这些市场特点都有利于苯乙烯上市期货，利于上市后品种的发展和培育。郑商所相关负责人表示，郑商所下一步将继续加大对外合作力度，根据现货市场实际，科学合理地设计好苯乙烯期货合约制度规则，争取早日推出该品种。